ODŠTEVANJE ENOMESTNEGA ŠTEVILA OD DVOMESTNEGA 

         47 –  6 =              27 –  2 =                      84 –  __ = 80                                                                                                           
         84 –  3 =              99 –  9 =                      95 –  __ = 80                                                                           
       61 –  1 =              68 –  4 =                      69 –  __ = 64                                                                                                                                             79 –  5 =                       38 –  7 =                      64 –  __ = 49 

Zadnje račune lahko računaš na različne načine:

1.  S pomočjo številčnega traku:                                       

[image: 2 Printable 0-100 Number Lines. Preschool through 5th Grade Math ...]
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2. S štetjem:      npr.            84      83      82        81         80                     95       85        80
                                                  
                                                                                                                                                                                    
[bookmark: _GoBack]3. Z računanjem:      84 – 80  =  
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Zadnje račune lahko računaš na različne načine:
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2. S štetjem:      npr.            84      83      82        81         80 


                    


95    


  


 


85


        


80
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